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More than 30 years of experience support us as one of the best companies in the Medical/Post-mortem technical 
equipment sector. 
 
At AnatHomic Solutions, we are specialized in Hospitals, Pathological Anatomy, Forensic Medicine, Morgue and 
Funeral, which allows us to offer customized solutions to all our customers. Our passion to innovate, design and 
manufacture all our products with the highest quality, makes our difference.

Más de 30 años de experiencia nos avalan como una de las mejores empresas del sector del equipamiento técnico 
Médico/Post-mortem.  
 
En AnatHomic Solutions, estamos especializados en ámbitos Hospitalarios, Anatomía Patológica, Medicina Foren-
se, Morgue y Funeraria, lo que nos permite ofrecer soluciones a medida a todos nuestros clientes. Nuestra pasión 
por innovar, diseñar y fabricar con la máxima calidad todos nuestros productos, marcan nuestra diferencia.

Plus de 30 ans d'expérience font de nous l'une des meilleures entreprises du secteur des équipements techniques 
Médicaux / Post-mortem. 

Chez AnatHomic Solutions, nous sommes spécialisés dans le milieu hospitalier, l'anatomie pathologique, la médeci-
ne légale, la morgue et le funéraire, ce qui nous permet d'offrir des solutions personnalisées à tous nos clients. Notre 
passion pour innover, concevoir et fabriquer tous nos produits avec la plus haute qualité, fait notre différence.

Five simple and compelling reasons to 
work with us:

Cinco simples y contundentes razones 
por las que trabajar con nosotros:

Cinq raisons simples et convaincantes 
de travailler avec nous:

Own manufacture
Fabricación propia
Fabrication propre

Personalization
Personalización
Personnalisation

Installation and assembly
Instalación y montaje
Installation et assemblage

Technical assistance
Asistencia técnica
Assistance technique

Safety and environment
Seguridad y Medio ambiente
Sécurité et environnement
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AUTOPSY TABLE WITH DISINFECTION SYSTEM  
MESA DE AUTOPSIAS CON SISTEMA DE DESINFECCIÓN INTEGRADO 
TABLE D'AUTOPSIE AVEC SYSTÈME DE DÉSINFECTION

01
ME-102

BIO

Its main characteristic, which makes it different from other autopsy tables, is the incorporation of a specific Internal Treatment System for liquids, through the 
injection of sodium hypochlorite (NaClO). The wastewater generated in forensic tasks is disinfected before being evacuated to the general sanitation network. 
All this process is carried out in a controlled and automated way through a control panel external to the table, so that the operation is simple and intuitive for the 
end user.  
 
Su característica principal, que la diferencia de otras mesas de autopsia es la incorporación de un Sistema Interno de Tratamiento específico para líquidos, 
mediante la inyección de hipoclorito sódico (NaClO).  Las aguas residuales generadas en las tareas forenses se desinfectan antes de ser evacuadas a la red 
general de saneamiento.Todo este proceso se realiza de forma controlada y automatizada a través de un cuadro de control externo a la mesa, de manera que 
el funcionamiento resulta sencillo e intuitivo para el usuario final. 
 
La principale caractéristique, qui la différencie des autres tables d'autopsie, est l'incorporation d'un système de traitement interne spécifique pour les liquides, 
par injection d'hypochlorite de sodium (NaClO). Les eaux usées générées lors des tâches médico-légales sont désinfectées avant d'être évacuées vers le réseau 
d'assainissement général. Toute cette opération est réalisée de manière contrôlée et automatisée via un panneau de contrôle externe à la table externe à la 
table, de sorte que l'opération est simple et intuitive pour l'utilisateur final.

Designed fulfilling the current regulations 
regarding safety at work.
Diseñada cumpliendo la normativa vigente 
relativa a la seguridad en el trabajo. 
Conçue dans le respect des réglementations 
en vigueur en matière de sécurité au travail. 
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AUTOPSY TABLE WITH ELEVATION AND ASPIRATION SYSTEM 
MESA DE AUTOPSIAS CON ELEVACIÓN Y SISTEMA DE ASPIRACIÓN 
TABLE D'AUTOPSIE À HAUTEUR RÉGLABLE AVEC SYSTÈME D'ASPIRATION

ME-101
ASP

With lifting mechanism, by means of an electromechanical system, which allows an interrelation between the height of the table and the height of the user.  
An aspiration system is integrated, descending, allowing the absorption of odors or other gases, and ensuring safe work avoiding possible inhalations by air for 
the user..  
 
Con mecanismo de elevación, por medio de un sistema electromecánico, que permite una interrelación entre la altura de la mesa y la altura del usuario. Inte-
grado un sistema de aspiración, descendente, posibilitando la absorción de olores u otros gases y asegurar un trabajo seguro evitando posibles inhalaciones 
por vía aérea para el usuario. 
 
Munie d’un système d’élévation électromécanique, qui permet d’adapter  la hauteur de la table à la hauteur de l'utilisateur.  Un système d'aspiration descen-
dant est intégré, permettant l'absorption d'odeurs ou autres gaz et assurant un travail sûr en évitant à l’utilisateur d'éventuelle inhalations par voie aérienne 
pour l'utilisateur.

http://www.anathomicsolutions.com
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ME-101 AUTOPSY TABLE WITH ELEVATION
MESA DE AUTOPSIAS CON ELEVACIÓN
TABLE D'AUTOPSIE À HAUTEUR RÉGLABLE

With lifting mechanism, by means of an 
electromechanical system, which allows an 
interrelation between the height of the table and 
the height of the user. At the same time, it provides 
flexibility when performing different procedures 
during the professional's activity.

Con mecanismo de elevación, por medio de 
un sistema electromecánico que permite una 
interrelación entre la altura de la mesa y la altura 
del usuario. Proporciona a su vez flexibilidad en el 
momento de realizar diferentes procedimientos 
durante la actividad del profesional.

Munie d’un système d’élévation 
électromécanique, qui permet d’adapter la 
hauteur de la table à la hauteur de l'utilisateur. 
Cela confère aussi  une flexibilité lors de 
l'exécution de différentes procédures au cours de 
l'activité du professionnel.

Front detail 
Detalle frontal 
Détail sur le devant

http://www.anathomicsolutions.com
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AUTOPSY TABLE WITH ASPIRATION SYSTEM  
MESA DE AUTOPSIAS CON SISTEMA DE ASPIRACIÓN 
TABLE D'AUTOPSIE AVEC SYSTÈME D'ASPIRATION

An Aspiration System is integrated, descending, 
allowing the absorption of odors or other gases, 
and ensuring safe work avoiding possible 
inhalations by air for the user.

Integrado un Sistema de Aspiración, descendente, 
posibilitando la absorción de olores u otros gases 
y asegurar un trabajo seguro evitando posibles 
inhalaciones por vía aérea para el usuario.

Un système d'aspiration descendant est intégré, 
permettant l'absorption d'odeurs ou autres gaz 
et assurant un travail sûr en évitant d'éventuelles 
inhalations par voie aérienne.

ME-102
ASP

Aspiration System 
Sistema de Aspiración 
Système d'aspiration

http://www.anathomicsolutions.com
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Highest technology and efficiency concentrated 
on the same equipment. ME-101-ASP-L has big 
dissection area providing technicians with more 
comfort during their daily work. It also includes 
elevation and aspiration systems.

Máxima tecnología y eficiencia concentrada en 
un mismo equipo. ME-101-ASP-L tiene una gran 
área de disección que brinda a los técnicos más 
comodidad durante su trabajo diario. También 
incluye sistemas de elevación y aspiración.

La plus haute technologie et l'efficacité 
concentrées sur le même équipement. ME-101-
ASP-L a une grande zone de dissection offrant aux 
techniciens plus de confort pendant leur travail 
quotidien. Il comprend également des systèmes 
d'élévation et d'aspiration.

SHAPED AUTOPSY TABLE 
MESA DE AUTOPSIAS EN FORMA DE L
TABLE D’AUTOPSIE EN FORME DE L 

ME-101
ASP-L

Laundry area 
Zona de lavado 
Zone de lavage

Elevation system 
Sistema de elevación 
Système d'élévation

NEW
RELEASE
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AUTOPSY TABLE  
MESA DE AUTOPSIAS 
TABLE D'AUTOPSIE

ME-102

Lines that provide a simple and reliable solution, 
without forget the quality in both the material and 
its manufacture.

Líneas que aportan una solución sencilla y fiable, 
sin dejar de lado la calidad tanto en el material 
como en su fabricación.

Des lignes qui apportent une solution simple et 
fiable, sans négliger la qualité  des matériaux et 
de sa fabrication.

TRANSPORT PLATFORM FOR 
BODIES  
PLATAFORMA DE TRANSPORTE 
PARA CUERPOS 
PLATEFORME DE TRANSPORT 
POUR LES CORPS

ME-104

AUTOPSY AND 
PREPARATION TABLE  
MESA DE AUTOPSIAS Y 
PREPARACIÓN 
TABLE D'AUTOPSIE ET 
PRÉPARATION

ME-103

ME-102 ME-103 ME-104

http://www.anathomicsolutions.com
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ACCESSORIES / ACCESORIOS / ACCESSOIRES

Headrest in stainless steel
Apoya cabezas de acero inoxidable
Appui-têtes en acier inoxydable

Legs elevator
Elevador de piernas 
Hausseur des jambes

Multiposition rubber headrest 
Apoya cabezas de caucho multiposicional 
Appui-têtes multi-positions en caoutchouc

Self-cleaning system
Cortina de agua
Rideau d'eau

Washing organs basket
Cesto de lavado de órganos  
Panier de lavage d'organes

Extremities support
Soporte de extremidades
Soutien des membres

http://www.anathomicsolutions.com


AUTOPSIES  
AUTOPSIAS
AUTOPSIES

11www.anathomicsolutions.com

ACCESSORIES / ACCESORIOS / ACCESSOIRES

Waste disposal
Triturador de residuos
Broyeur de déchets

Hidro-aspirator
Hidroaspirador 
Hydro-aspirateur

Eye wash
Lavaojos 
Douche oculaire

Table for books and writing
Mesa para libros y escritura
Table pour les livres et l'écriture

Support table
Mesilla de apoyo  
Table de support

Side table with cutting board
Mesilla con tabla de corte
Table d'appoint avec planche à découper

Instrumental table
Mesa instrumental 
Table pour instruments    

We put at your disposal various elements created 
and designed to improve the conditions in which 
certain tasks are carried out. Their use is highly 
recommended since they represent simple  
olutions that favor the professional, making the 
performance of their work easier.

Ponemos a su disposición diversos elementos 
creados y diseñados para mejorar las condiciones 
en las que se ejecutan determinadas tareas. Su 
utilización es muy recomendable puesto que 
representan soluciones sencillas que favorecen al 
profesional, haciendo más fácil el desempeño de 
su trabajo.

Nous mettons à votre disposition divers éléments 
créés et conçus pour améliorer les conditions dans 
lesquelles certaines tâches sont effectuées. Leur 
utilisation est fortement recommandée car ils 
représentent des solutions simples qui favorisent 
le professionnel en facilitant l'exécution de son 
travail.

Hands clamping
Sujeción de manos
Lien pour le mantien des mains

Laser height rod
Tallímetro 
Mesure de hauteur laser

Osteometric table
Tabla osteométrica
Table ostéométrique

OTHER ACCESSORIES / OTROS ACCESORIOS / AUTRES ACCESSOIRES

http://www.anathomicsolutions.com
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MOBILE MACRO PHOTOGRAPHY SYSTEM 
SISTEMA DE MACROFOTOGRAFÍA MÓVIL  
SYSTÈME DE MACROPHOTOGRAPHIE MOBILE

· Macro photography and video system
· Photo resolution at 20 MP
· Video quality at HD 1080P resolution
· Autofocus
· Zoom up to 34x
· 6 axes of adjustment for the arm
· Barcode scanner
· Integrated software with great usability
· Easy and intuitive interface
· Built in high quality materials
· Easily washable
· Battery life up to 6 hours

SMA-2

· Sistema de macro fotografía y vídeo  
· Resolución de fotografía a 20 MP 
· Calidad de vídeo a resolución HD 1080P
· Autofocus 
· Zoom de hasta 34x 
· 6 ejes de ajuste para el brazo 
· Escaner para código de barras 
· Software integrado con gran usabilidad
· Interface fácil e intuitiva
· Construido en materiales de alta calidad 
· Fácilmente lavable
· Duración batería hasta 6 horas

· Macrophotographie et système vidéo
· Résolution photo à 20 MP
· Qualité vidéo à la résolution HD 1080P
· Mise au point automatique
· Zoomez jusqu'à 34x
· 6 axes de réglage pour le bras
· Lecteur de code-barres
· Logiciel intégré avec une grande facilité d'utilisation
· Interface simple et intuitive
· Construit avec des matériaux de haute qualité
· Facilement lavable
· Autonomie de la batterie jusqu'à 6 heures

NEW
RELEASE
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AIR FILTRATION SYSTEM 
SISTEMA DE FILTRACIÓN DE AIRE 
SYSTÈME DE FILTRATION D'AIR

02
PLENUM

Complementary Elements: 
   • Surgical light 
   • Surgical light with video and photography system

Elementos complementarios:  
   • Lámpara quirúrgica 
   • Lámpara quirúrgica con sistema de vídeo y  
     fotografía
 
Éléments complémentaires 
   • Lampe chirurgicale
   • Lampe chirurgicale avec système vidéo et            
     photographique

Specially designed to be installed on Autopsy 
Tables or Dissection Tables. A descending laminar 
air flow system ensures that the technical users are 
free from the risk of inhalation. The active carbon 
filter, installed in the ventilation box, cleans the air 
by trapping odors on its surface. 
 
Our PLENUM filtration system is designed in 
compliance with current regulations regarding 
safety at work.

Especialmente ideado para ser instalado sobre 
Mesas de Autopsias o Mesas de Disección. Un 
Sistema de flujo de aire laminar descendente nos 
asegura que los técnicos usuarios estén libres del 
riesgo de inhalación.
El filtro de carbón activo, instalado en la caja de 
ventilación, limpia el aire atrapando los olores en 
su superficie.

Nuestro sistema de filtración PLENUM está 
diseñado cumpliendo la normativa vigente 
relativa a la seguridad en el trabajo.

Spécialement conçu pour être installé sur des 
Tables d'Autopsie ou des Tables de Dissection.
Un système de flux d'air laminaire descendant 
garantit que les techniciens sont exempts de 
risque d'inhalation.
Le filtre à charbon actif, installé dans le caisson 
de ventilation, nettoie l'air en emprisonnant les 
odeurs à sa surface. 

Notre système de filtration PLENUM est conçu 
conformément aux réglementations en vigueur en 
matière de sécurité au travail.

http://www.anathomicsolutions.com
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During the development of the EA-003 autopsy 
station, it has been sought to provide versatility 
and greater breadth to the work area where 
research and dissection tasks are carried out.
Structure fixed to the floor, equipped with a central 
sink and multipurpose trolley. Surface disinfection 
UVC system integrated.

Durante el desarrollo de la estación de autopsias 
EA-003 se ha querido aportar versatilidad y mayor 
amplitud al área de trabajo donde se realizan las 
tareas de investigación y disección.
Estructura fija a suelo, equipada con fregadero 
central y carro multiusos. Sistema UVC de 
desinfección de superficies integrado.

Lors du développement de la station d'autopsie 
EA-003, on a cherché à offrir une polyvalence 
et une plus grande étendue à la zone de travail 
où les tâches de recherche et de dissection sont 
effectuées.
Structure fixée au sol, équipée d'un évier central 
et d'un chariot polyvalent.  Système UVC de 
désinfection  de surface intégré.

AUTOPSY STATION 
ESTACIÓN DE AUTOPSIAS
STATION D’AUTOPSIE

03
EA-003

Disinfection lighting system 
Sistema de iluminación de desinfección
Système d'éclairage de désinfection

Multipurpose trolley
Carro multiusos
Chariot polyvalent

UVC

NEW
RELEASE

http://www.anathomicsolutions.com
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WASHING UNIT 
ESTACIÓN DE LAVADO 
UNITÉ DE LAVAGE DES CORPS

04
ELB-000

Conceived for the washing of bodies, in addition to 
the sanitization of the trays of the cold stores. 
 
Specially designed to guarantee hygiene and 
health during the transfer of bodies in the morgue, 
thus guaranteeing working and safety conditions 
for the operators. 
 
We highlight: 
   • Suction system in working area, with activated 
carbon filters

Concebida para el lavado de cuerpos, además de 
la higienización de las bandejas de las cámaras 
frigoríficas. 

Especialmente concebida para garantizar la 
higiene y salud durante el trasiego de cuerpos en 
la morgue, garantizando así, unas condiciones de 
trabajo y seguridad para los operadores. 
 
Destacamos:
   • Sistema de aspiración en zona de trabajo, con 
filtros de carbón activo

Conçue pour le lavage des corps, en plus de la 
désinfection des plateaux des chambres froides.
 
Spécialement conçue pour garantir les conditions 
d'hygiène et de santé lors du transfert des corps 
à la morgue, garantissant ainsi des conditions de 
travail et de sécurité pour les opérateurs.
 
Nous soulignons:
   • Système d'aspiration dans la zone de travail, 
avec filtres à charbon actif

Self-cleaning system
Cortina de agua
Rideau d'eau

http://www.anathomicsolutions.com
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DISSECTION TABLES 
MESAS DE DISECCIÓN 
TABLES DE DISSECTION

05

We develop and manufacture a wide variety of 
dissection and necropsy tables, including even the 
veterinary area. 
 
We have a wide range of models and each one has 
been created based on the specific needs of our 
clients. Different sizes and configurations, mobile 
or static, with or without suction. 
 
Our technical capacity allows us to manufacture 
based on each specific need.

Desarrollamos y fabricamos una gran variedad 
de mesas de disección y necropsias, abarcando 
incluso el área veterinaria. 
 
Disponemos de una amplia gama de modelos y 
cada una ha sido creada en base a necesidades 
específicas de nuestros clientes. Diferentes 
medidas y configuraciones, móviles o estáticas, 
con o sin aspiración. 
 
Nuestra capacidad técnica nos permite fabricar 
en base a cada necesidad específica.

Nous développons et fabriquons une grande 
variété de tables de dissection et d'autopsie, y 
compris dans le domaine vétérinaire.
 
Nous avons une large gamme de modèles 
et chacun a été créé en fonction des besoins 
spécifiques de nos clients. Différentes tailles et 
configurations, mobiles ou statiques, avec ou sans 
aspiration.
 
Notre capacité technique nous permet de 
fabriquer en fonction de chaque besoin spécifique.

Different sizes and configurations
Diferentes medidas y configuraciones
Différentes tailles et configurations

http://www.anathomicsolutions.com
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OZONE DISINFECTION SYSTEM 
SISTEMA DE DESINFECCIÓN POR OZONO 
SYSTÈME DE DÉSINFECTION À L'OZONE

The waste from the handling of bodies is not free 
from bacterial contamination, which can affect 
technical personnel, as well as the environment, 
so disinfection of these waste is very important to 
precisely guarantee the safety of both parties. 
 
The main advantage of this ozone-based 
purification system is the non-use of chemical 
components. 
   • Ecological disinfection 
   • Reduces risks to the professional 
   • Increase the quality of your installation 
   • The professional works with more confidence 
   • Contributes to sustainable development and 
does not pollute 

Los residuos procedentes de la manipulación 
de cuerpos no están libres de contaminación 
bacteriana, lo cual puede afectar al personal 
técnico, así como al medio ambiente, por lo que la 
desinfección de estos residuos es muy importante 
para garantizar precisamente la seguridad de 
ambas partes.
 
La principal ventaja de este sistema de 
depuración, basado en el ozono, es la no 
utilización de componentes químicos. 
   • Desinfección ecológica
   • Reduce riesgos al profesional 
   • Aumenta la calidad de su instalación
   • El profesional trabaja con más confianza
   • Contribuye al desarrollo sostenible y no 
contamina

Les résidus de la manipulation des corps ne sont 
pas exempts de contamination bactérienne, ce 
qui peut affecter le personnel technique, ainsi 
que l'environnement, donc la désinfection de 
ces résidus est très importante pour garantir 
précisément la sécurité des deux parties.
 
Le principal avantage de ce système de 
purification à base d'ozone est la non-utilisation 
de composants chimiques. 
   • Désinfection écologique
   • Réduit les risques pour le professionnel
   • Augmente la qualité de votre installation
   • Le professionnel travaille avec plus de confiance
   • Contribue au développement durable et ne 
pollue pas

Ozone disinfection system
Sistema de desinfección por Ozono
Système de désinfection à l'Ozone

06
SDOZ

http://www.anathomicsolutions.com
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WASTEWATER DISINFECTION SYSTEM 
SISTEMA DE DESINFECCIÓN DE AGUAS RESIDUALES 
SYSTÈME DE DÉSINFECTION DES EAUX USÉES

07
SDA-C

We consider wastewater management as an 
important part of safety, both for the professional 
and for the environment.  
 
Our wastewater disinfection system, SDA-C, 
performs a specific treatment to fluids, by injecting 
sodium hypochlorite (NaClO).  
 
All this process is carried out in a controlled and 
automated way through a control panel, so that 
the operation is simple and intuitive. At all times, 
the system provides information through the 
screen and in some cases, it will also make use of 
acoustic alarms and thus alert the end user.

Consideramos la gestión de las aguas residuales 
como una parte importante de la seguridad, tanto 
para el profesional como para el medio ambiente.
 
Nuestro sistema de desinfección de aguas 
residuales, SDA-C, realiza un tratamiento 
específico a los fluidos, mediante la inyección de 
hipoclorito sódico (NaClO).
 
Todo este proceso se realiza de forma controlada 
y automatizada a través de un cuadro de control. 
En todo momento, el sistema proporciona 
información a través de la pantalla y en algunos 
casos, también hará uso de alarmas sonoras y 
poner así en aviso al usuario final. 

Nous considérons la gestion des eaux usées 
comme un élément important de la sécurité, tant 
pour le professionnel que pour l'environnement.
 
Notre système de désinfection des eaux usées, 
SDA-C, effectue un traitement spécifique des 
fluides, par injection d'hypochlorite de sodium 
(NaClO).
 
L’intégralité ce procédé est effectué de manière 
contrôlée et automatisée via un panneau de 
contrôle, de sorte que l'opération est simple et 
intuitive. À tout moment, le système fournit des 
informations à travers l'écran et dans certains 
cas, il utilisera également des alarmes sonores et 
alertera ainsi l'utilisateur final.
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OZONIC WASH 4.0 uses the power of ozone 
to eliminate pesticides, fungi, organic matter, 
pollutants, and viruses. In addition, it is 100% toxic 
free, without adding pollutants to the water or the 
environment.

OZONIC WASH 4.0 utiliza el poder del ozono para 
eliminar pesticidas, hongos, materia orgánica, 
contaminantes y virus. Además, es 100% libre de 
tóxicos, sin añadir contaminantes al agua ni al 
entorno.

L’OZONIC WASH 4.0 utilise la puissance de l'ozone 
pour éliminer les pesticides, les champignons, 
la matière organique, les polluants et les virus. 
De plus, il est 100% sans toxicité, sans ajout de 
polluants à l'eau ou à l'environnement.

INTELLIGENT O3 WATER GENERATOR 
OZONIZADOR INTELIGENTE PARA AGUA 
OZONISATEUR D’EAU INTELLIGENT

08

Ozone disinfection system
Sistema de desinfección por Ozono
Système de désinfection à l'Ozone

Autopsy table
Mesa de autopsias

Table d’autopsie

Grossing station  
Estación de tallado  

Station de macroscopie

OZONIC 
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Dry chemical filtration system designed to destroy viruses and bacteria through 
oxidation.

Through a three-layer filter: Pre-Filter, SP Filter (Chemical Filtration) and HEPA13 
Filter, it removes harmful viruses, bacteria, and fungi from the air, quickly and effec-
tively. It is safe and allows it to work with people, 24 hours a day, 7 days a week. Its 
design is compact and mobile, with a low noise level.

Perfect for use in control rooms, hospitals and clinics, laboratories, nursing homes, 
office buildings, commercials centers, and educational centers.

Sistema de filtración química, en seco, concebido para destruir los virus y bacte-
rias por medio de la oxidación.

A través de un filtro de tres capas: Pre-Filtro, Filtro de SP (Filtración química) y Filtro 
HEPA13, elimina del aire virus, bacterias y hongos dañinos, de forma rápida y efec-
tiva.  Es inocuo y permite su funcionamiento con personas, 24 horas al día, durante 
los 7 días de la semana. Su diseño es compacto y móvil, con un nivel de ruido bajo.

Perfecto para su uso en salas de control, hospitales y clínicas, laboratorios, resi-
dencias geriátricas, edificios de oficinas, locales comerciales y centros educativos.

Système de filtration chimique sec conçu pour détruire les virus et les bactéries par 
oxydation.

Grâce à un filtre à trois couches: pré-filtre, filtre SP (filtration chimique) et filtre 
HEPA13, il élimine rapidement et efficacement les virus, bactéries et champignons 
nocifs de l'air. Il est sûr et lui permet de travailler avec des personnes, 24 heures sur 
24, 7 jours sur 7. Son design est compact et mobile, avec un faible niveau sonore.

Parfait pour une utilisation dans les salles de contrôle, les hôpitaux et les cliniques, 
les laboratoires, les maisons de soins infirmiers, les immeubles de bureaux, les 
locaux commerciaux et les centres éducatifs.

ENVIRONMENT PURIFIER FOR FORMALDEHYDE   
PURIFICADOR DE AMBIENTES ESPECÍFICO PARA FORMALDEHIDO 
PURIFICATEUR D'ENVIRONNEMENT SPÉCIFIQUE POUR LE FORMALDÉHYDE

09

HEPA final filter

PuraWard Filter

Pre-Filter

Molecular Filtration

ANATHOMIC
PURASHIELD
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BONES AND EVIDENCE DRYING CABINET 
SECADOR DE HUESOS Y EVIDENCIAS 
ARMOIRE DE SÉCHAGE DES OS ET DES PREUVES

10
SH-001

It is a compact, mobile equipment, designed for 
drying bone remains from exhumations and partial 
evidence. 
 
Its use is simple and intuitive. The equipment is 
controlled from the external box located on the 
equipment. 
 
Designed to operate over a long period of time 
with minimal maintenance. The incorporation 
of activated carbon filters protects the user from 
unpleasant odors. 

Es un equipo compacto, móvil, pensado para 
el secado de restos óseos procedentes de 
exhumaciones y de evidencias parciales.
 
Su uso resulta sencillo e intuitivo. El control del 
equipo se realiza desde el cuadro externo ubicado 
en el equipo.
 
Diseñado para funcionar durante un largo período 
de tiempo con un mantenimiento mínimo. La 
incorporación de filtros de carbón activo protege 
al usuario de los olores desagradables. 

Il s'agit d'un équipement compact et mobile, 
conçu pour sécher les restes osseux provenant 
d'exhumations et de preuves partielles.
 
Son utilisation est simple et intuitive. L'équipement 
est contrôlé à partir d'un boîtier externe situé sur 
l'équipement.
 
Conçu pour fonctionner sur une longue durée avec 
un minimum d'entretien.
L'incorporation de filtres à charbon actif protège 
l'utilisateur des odeurs désagréables.

http://www.anathomicsolutions.com
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SCALES 
BÁSCULAS 
BALANCE

11

BA-001

BA-003

Wide range of organ and body weighing 
equipment. 
 
All our models perfectly satisfy the hygienic 
requirements established by the industry in 
addition to providing absolute ease to maintain 
cleanliness.

Amplia gama de equipos de pesaje de órganos y 
cuerpos.
 
Todos nuestros modelos, satisfacen 
perfectamente las exigencias higiénicas 
establecidas por el ramo además de proporcionar 
facilidad absoluta para mantener su limpieza.

Large gamme d'équipements de pesage 
d'organes et de corps.
 
Tous nos modèles répondent parfaitement aux 
exigences d'hygiène établies par l'industrie et 
offrent une facilité absolue pour maintenir leur 
propreté.

PERIPHERICAL SCALE FOR ORGANS WITH TRAY  
BÁSCULA CON BANDEJA PARA ÓRGANOS
BALANCE POUR ORGANES AVEC PLATEAU

FLOOR SCALE 
BÁSCULA CON PLATAFORMA PESANTE 
BALANCE AU SOL AVEC INDICATEUR SUR COLONNE

BA-017
HANGING SCALE WITH ROLLING FOOT  
BÁSCULA COLGANTE CON PIE RODABLE
BALANCE SUSPENDUE AVEC PIED À ROULETTES

BA-018
ORGANS SCALE  
BÁSCULA PARA ÓRGANOS
BALANCE DIGITALE SUSPENDUE AVEC PIED À 
ROULETTES
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The essential tool for the professional in the forensic sector. 
Our saws have been developed to help minimize the risk of cross infection in 
sensitive areas. To guarantee the customer the safety of our equipment, they 
have the CE marking and the respective declaration of conformity. 
 
El instrumento esencial para el profesional del sector forense. 
Nuestras sierras han sido desarrolladas para ayudar a minimizar el riesgo de 
infección cruzada en áreas sensibles. Para garantizar al cliente la seguridad de 
nuestros equipos, éstos poseen el marcado CE y la declaración de conformidad 
respectiva. 
 
L'outil indispensable pour tout professionnel du secteur médico-légal. 
Nos scies ont été développées pour aider à minimiser le risque d'infection 
croisée dans les zones sensibles. Pour garantir au client la sécurité de nos 
équipements, ils disposent du marquage CE et de la déclaration de conformité 
respective.

AUTOPSY SAWS 
SIERRAS DE AUTOPSIA 
SCIES D’AUTOPSIE

 AUTOPSY SAW  
SIERRA DE AUTOPSIAS
SCIE D'AUTOPSIE

MDZN-5000

 PORTABLE AUTOPSY SAW  
SIERRA DE AUTOPSIAS PORTÁTIL
SCIE D'AUTOPSIE PORTABLE

MDZN-PORT

http://www.anathomicsolutions.com
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The complexity of the human body requires instrumentation that is precisely 
adapted to each of the areas that are part of its anatomy. For this reason, we 
have a versatile and complete range of all types of instruments, manufactured 
under the highest quality standards, providing the professional with the tool to 
help them carry out their work efficiently, easily, and comfortably. 
 
La complejidad del cuerpo humano exige instrumentación que se adapte con 
precisión a cada una de las zonas que forman parte de su anatomía.Por ello, 
contamos con una gama versátil y completa de todo tipo de instrumental, 
fabricado bajo los más altos estándares de calidad, proporcionando al 
profesional, la herramienta que le ayude a desarrollar su trabajo de forma 
eficiente, fácil y cómoda. 
 
La complexité du corps humain nécessite une instrumentation précisément 
adaptée à chacune des zones qui font partie de son anatomie. Pour cette 
raison, nous disposons d'une gamme polyvalente et complète de tous 
types d'instruments, fabriqués selon les normes de qualité les plus élevées, 
fournissant ainsi au professionnel l'outil pour l'aider à effectuer son travail 
efficacement, facilement et confortablement.

INSTRUMENTS 
INSTRUMENTAL 
INSTRUMENTS

www.anathomicsolutions.com
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LIGHTING 
ILUMINACIÓN 
ÉCLAIRAGE

14

A lighted room is not one that has light, but one 
that has the appropriate amount of light for the 
activity that takes place there.  
Our lighting equipment provides you with the 
best conditions, optimally adapting to each of the 
activities carried out in the forensic sector, with the 
necessary light levels according to the spaces and 
according to the action to be carried out.

Un ambiente iluminado no es aquel que tiene luz, 
sino aquel que tiene la cantidad de luz adecuada 
a la actividad que allí se realiza.
Nuestros equipos de iluminación le proporcionan 
las mejores condiciones, adaptándose de forma 
óptima a cada una de las actividades que se 
realizan en el sector forense, con los niveles de luz 
necesarios según los espacios y según la acción a 
realizar.

Un environnement éclairé n'est pas celui qui a de 
la lumière, mais celui qui a la quantité de lumière 
appropriée pour l'activité qui s'y déroule.
Nos équipements d'éclairage vous offrent les 
meilleures conditions, s'adaptant de manière 
optimale à chacune des activités exercées dans le 
secteur médico-légal, avec les niveaux d'éclairage 
nécessaires en fonction des espaces et en fonction 
de l'action à mener.

http://www.anathomicsolutions.com
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The health and ergonomics of the professional is important; therefore, all our furniture is designed to offer comfort to the user. 
Modular construction thus providing flexibility to adjust to any space.  
And continuing with our identity, the raw material and components used are of the highest quality, thus complying with the laws 
of the area.

La salud y ergonomía del profesional es importante, por ello todo nuestro mobiliario se diseña para ofrecer confort al usuario. 
Construcción modular proporcionando así flexibilidad para ajustarse a cualquier espacio.
Y siguiendo con nuestra identidad, la materia prima y componentes utilizados son de máxima calidad cumpliendo con ello las 
legislaciones del área.

La santé et l’ergonomie du professionnel est importante, c'est pourquoi tous nos meubles sont conçus pour offrir un confort à 
l'utilisateur. Construction modulaire offrant ainsi une flexibilité pour s'adapter à n'importe quel espace. Et dans la continuité 
de notre identité, les matières premières et les composants utilisés sont de la plus haute qualité, respectant ainsi les lois de la 
région.

FURNITURE 
MOBILIARIO 
MEUBLES

http://www.anathomicsolutions.com
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DISCOVER OUR PRODUCTS 
DESCUBRE NUESTROS PRODUCTOS
DÉCOUVREZ NOS PRODUITS

ANATOMIC PATHOLOGY LABORATORY 
LABORATORIO DE ANATOMÍA PATOLÓGICA
LABORATOIRE D'ANATOMIE PATHOLOGIQUE

AUTOPSIES 
AUTOPSIAS
AUTOPSIES

FUNERARY
FUNERARIA
FUNÉRAIRE

TECHNICAL REFRIGERATION
REFRIGERACIÓN TÉCNICA
RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE

MORTUARY 
MORTUORIO
MORTUAIRE

LIFTING AND TRANSPORT 
ELEVACIÓN Y TRANSPORTE
ÉLÉVATION ET TRANSPORT

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/anatomic-pathology-laboratory.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/autopsies.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/mortuary.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/lifting-transport.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/funerary.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/technical-refrigeration.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/anatomic-pathology-laboratory.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/mortuary.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/funerary.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/autopsies.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/lifting-transport.pdf
http://www.anathomicsolutions.com/downloads/catalogues/technical-refrigeration.pdf
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